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Amman Chamber of Commerce

From: Wafa Awaisheh
Sent: Tuesday, April 15, 2025 10:38 AM
To: leena malkawi; Ghaleb Hijazi; Qasem Alzoubi
Cc: Reem Tawalbeh; rami algasem; Amman Chamber of Commerce
Subject: sllg &y il ;lgsdg duanyll 82y =2l RE
Attachments: pdf. izl dige dwjlas plai ;pdf.Jrexill ale dige duvjles olA]

ariaal) alad) paal) )

a_siaal) clad jall & g9dd aladl aal) s loa dadd)
4 yiaal) ) gaal) and Ay Basadd)
codny g dyb Al

el s Mdraadll ale Adga Aujlan M 5 " palil) Algs A laa " el 83 guss S LY G

o) siaY) | ki) g

Wafa'a Al-Awaisheh dlulgall cldg
Legal Researcher J9l Cab
Legal Affairs Section a5l Oggadl @ud

923

olac 65 a0t
AMMAN CHAMBER OF COMMERCE

g +962 (78) 6531492

+962 (6) 5666 151 ext. 1349
Ojelyel) wafaa.awaisheh@acc.org.jo

8,900 V| auig uSIVI allwJl 0ad aclb pac oy Al e akslxol)

From: Wafa Awaisheh

Sent: Tuesday, April 8, 2025 8:44 AM

To: leena malkawi <leena.malkawi@acc.org.jo>; Ghaleb Hijazi <Ghijazi@acc.org.jo>; Qasem Alzoubi
<Qasem.Alzoubi@acc.org.jo>

Cc: rami algasem <rami.algasem@acc.org.jo>; 'info@acc.org.jo' <info@acc.org.jo>

Subject: RE: sTJly ao 43l 019209 duswsyll Bsy0)l

a_riaal) alad) aall ducdl
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